

Великолепная семёрка

Новшество недели

Депутаты Госдумы приняли в третьем окончательном чтении закон, регулирующий и ограничивающий деятельность коллекторов в России. Напомним, это первый регулирующий документ, касающийся коллекторов. Он устанавливает полный перечень "правил игры" для этого сегмента рынка: от уставного капитала (не менее 10 миллионов рублей.) до расписания звонков должникам. Закон предполагает, что будет создан единый реестр коллекторов.

Шок недели

Продолжается расследование трагедии в Карелии, где 47 несовершеннолетних и четыре взрослых инструктора на лодках попали в шторм на озере Сямозеро. Погибли 13 детей. Буквально за две недели до приезда смены в "Парк-отель "Сямозеро" прокуратура вынесла предостережение исполнителю директору учреждения Максиму Двойникову о недопустимости нарушений закона. Прокуроры обнаружили, что в детском лагере не соблюдаются санитарные требования, нарушаются права детей, а жить им приходится в нечеловеческих условиях.

Выбор недели

На момент верстки номера в Великобритании решали судьбу отношений Соединенного королевства и ЕС. Накануне референдума премьер-министр Великобритании Дэвид Кэмерон призвал британцев проголосовать за то, чтобы Британия осталась в составе Евросоюза "ради будущего страны". Ранее в интервью The Sunday Times Кэмерон предупредил, что выход Великобритании из ЕС станет для страны "билетом в один конец". Последние опросы показали, что от 44 до 47 процентов британцев поддерживают отсоединение от ЕС.

Проблемы недели

А в России обсуждают вопрос участия российских спортсменов в двух крупных турнирах. И если на футбольном Евро наши сами закрыли себе дорогу в плей-офф, то российские легкоатлеты чуть не остались без путевок на Олимпиаду по решению МОК. Причиной стал пресловутый мельдоний, которым часто злоупотребляют россияне. Когда готовился номер, в Лозанне завершился саммит Международного олимпийского комитета, президент Томас Бах заверил, что Россия имеет право выступить на Олимпиаде в Рио, а легкоатлеты могут получить допуск в индивидуальном порядке. Решение будет принимать Международная легкоатлетическая ассоциация по результатам индивидуальных проверок атлетов.

Табу недели

Россия с 18 июня запретила реэкспорт овощей и фруктов из ряда стран Африки. Теперь ввоз в РФ "всей подкарантинной продукции высокого фитосанитарного риска" из Камеруна, Сьерра-Леоне, Конго, а также груш, яблок, клубники, томатов и грибов из Кот-д'Ивуара, Бенина, Нигерии, Гвинеи, Гвинеи-Бисау и Буркина-Фасо будет возможен только через пункты пропуска на российской границе с сертификатами этих стран. Ранее глава Россельхознадзора Сергей Данкверт говорил, что африканские страны подтверждают все документы на партии товаров, однако на пути следования грузов из Африки через ряд европейских государств и Белоруссию продукция может подменяться на продукты тех стран, в отношении которых было введено продовольственное эмбарго.

Волнение недели

20 июня в вузах Ульяновска стартовала приемная кампания. В этом году высшие учебные заведения региона готовы принять студентов на 4243 бюджетных места. Количество последних выросло на двести в сравнении с прошлым годом. Кроме того, тех выпускников школ, кто пока не гонится за высшим образованием, ждет 4250 бюджетных мест в средних специальных учебных заведениях. Завтра в школах области пройдут выпускные вечера.

Утрата недели



Названа причина смерти голливудского актера русского происхождения Антона Ельчина. Это асфиксия от воздействия тупым предметом. Ранее стало известно, что 27-летний Ельчин мог попасть под колеса своего джипа и погибнуть из-за технических недоработок коробки передач. Актер был обнаружен мертвым у собственного гаража. Национальное управление безопасностью движения на трассах США подключилось к расследованию гибели Ельчина. Экс-россиянин, семья которого перебралась в США 1989 году, сделал неплохую карьеру на Фабрике грез – его знают по фильмам "Звездный путь", "Бобер", "Выживут только любовники".

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Традиции

К науке – со школы

Мероприятие проводится в университете с 2010 года. История фестиваля берет начало со студенческой конференции экологического факультета. Сегодня в фестивале принимают участие школьники, студенты, магистры и аспиранты вузов семи регионов России.

В первый день форума были представлены проекты школьников и студентов младших курсов



на темы, касающиеся истории, краеведения, прикладной экологии и биологии. Затем началась работа по секциям, связанным с клеточной биологией, лесными экосистемами, химической экспертизой и химией окружающей среды, где выступили аспиранты и молодые ученые вузов.

На открытии участников фестиваля приветствовал ректор УлГУ Борис Костишко. Борис Михайлович призвал молодых ученых мыслить инновационно и создавать что-то не просто новое, а полезное для страны. Референт отдела по координации и развитию научной деятельности и взаимодействию с организациями высшего образования министерства образования Ульяновской области Татьяна Петрякова пожелала участникам фестиваля плодотворной работы и

В УлГУ провели фестиваль научного творчества "Инновационный потенциал молодежи-2016".



отметила, что успешное развитие Ульяновского государственного университета во многом обусловлено тем, что в вузе уделяется большое внимание научному творчеству и приобщению студентов к науке.

Екатерина МАТУШКИНА.

День молодежи с УлГУ

Ульяновский государственный университет приглашает горожан на праздник в сквер им. Н.М.Карамзина.



25 июня с 14.00 в сквере будут работать интерактивные площадки, на которых можно познакомиться с творческими коллективами вуза, воспользоваться возможностями лабораторий для проведения оценки воды и других исследований, увидеть новейшие технические изобретения, военную атрибутику в секции патриотического центра, прокатиться на гоночном автомобиле, который студенты собрали сами.

Приходите, будет интересно!

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства;
- пострадавшим в результате радиационных катастроф;

• инвалидам и ветеранам боевых действий.

Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки о назначении государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние 6 месяцев (доход на одного человека – не более 8 528 руб.).

• актом жилищно-бытовых условий (выдает студенческий профком по адресу: ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62, на основании перечисленных документов).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека – не более 8 528 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии.

Акция "Помоги собраться в школу"

В соответствии с распоряжением администрации города Ульяновска от 29.05.15г. № 188-р "Об организации и проведении акции "Помоги собраться в школу" для получения материальной помощи документы предоставляются в отдел социальной работы в срок до 31 августа.

Материальная помощь оказывается в отношении:

- детей первоклассников (копия свидетельства о рождении);
- детей-инвалидов (копия свидетельства о рождении, справка ВТЭК);

– детей школьного возраста (копия свидетельства о рождении ребенка); справка об обучении ребенка (детей) в общеобразовательной организации среднего общего образования, актуальную на дату подачи заявления; справка № 8; справка родителей о заработной плате за последние шесть месяцев (доход на 1 члена семьи не должен превышать 8528 руб.)

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком сотрудников УлГУ.

Управление внешних связей, молодежной политики и социальной работы УлГУ организует летом 12-дневные студенческие заезды в СОК "Чайка".

Это отличная возможность весело провести время и поправить здоровье на живописном волжском берегу.

График заездов:

- 4-16 июля
- 18-30 июля
- 1-13 августа
- 15-27 августа

Стоимость путевки 3300 руб. (питание, проживание, санаторно-курортное лечение, развлекательная программа). Торопитесь! Количество мест ограничено! Акция распространяется на студентов бюджетной и внебюджетной формы обучения.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68